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Compte-rendu du Conseil 

Municipal  

du vendredi 22 janvier 2016 

Début à 20h 

 

Présents : Cédric BLANC, Sylvie 

CARRET, Florent CHIRAT, Marthe 

CHIRAT, Alain FARJOT, Philippe 

JAILLET, Thierry VANEL, Marie-

Charlotte SIMON, Françoise 

COUSIN, Bertrand GIROUD, Jean-

Marc MAZALLON, Pascaline 

RONCHIETTO, Chantal SAUVANT, 

Philippe VERNY, Cyrille GOUTTE 

 

Secrétaire de séance : Alain FARJOT 

 

Gaëlle LORNAGE, secrétaire de 

mairie est présente. 

 

 

Inscription pour la version 

mail : 

cominfo@saintjuliensurbibost.fr 

 

Site internet du village 

www.saintjuliensurbibost.fr 

Votre rendez-vous avec l’actualité du village N°12 
Janv. Fév. 2016 

Le Conseil Municipal approuve le compte rendu de la réunion publique du 11 décembre 2015 

 

EDITO du maire  
« A l’occasion de ce 1er Saint Ju-lien de l’année 2016, je tenais à remercier 
l’ensemble des personnes qui ont participé à la présentation des vœux du 10 
Janvier. Ce moment de convivialité entre les habitants du village, nous permet 
d’accueillir les nouveaux arrivants et de présenter les projets communaux. Nous 
avons choisi cette année de mettre l’accent sur certaines  réalisations  
(bâtiments, urbanisme, fleurissement), les projets (mise en place d’une 
signalétique communale, maison des associations,…) et sur les animations et 
activités (bibliothèque, Saint Julien de France). Vous trouverez une présentation 
plus complète des réalisations et du bilan financier dans le bulletin municipal 
annuel dont la distribution accompagne ce compte-rendu. 
Je vous souhaite à toutes et à tous une très bonne année 2016 » 

 
PLU : délibérations en vu de l’arrêté du projet 
Florent CHIRAT présente au Conseil Municipal le projet du Plan Local 
d’Urbanisme (PLU) ; quelques modifications ont été apportées, suite à la 
dernière réunion avec les personnes publiques associées. Il rappelle les 
orientations du Projet d’Aménagement et de Développement Durable (PADD) et 
les orientations d’aménagement ainsi que le plan de zonage et le règlement de 
chaque zone. Il propose d’arrêter le projet en l’état et de le soumettre à 
l’instruction de l’Etat.  
 
Le Conseil Municipal approuve le dossier du PLU tel qu’il a été présenté lors de la 

séance. Le dossier pourra être transmis, pour avis, aux Personnes Publiques 
Associées qui ont participé à son élaboration. A la fin de cette consultation, le 
PLU sera soumis à l’enquête publique. 
 
Florent CHIRAT fait connaitre à l’assemblée municipale que des mesures de 
simplification et de modernisation du régime des autorisations du droit des sols 
ont été adoptées, notamment pour les travaux de ravalement de façade, les 
clôtures et les permis de démolir. 
 
Toutefois, afin de maitriser l’urbanisation sur la commune, le conseil municipal a 
la possibilité par délibération, de maintenir l’autorisation préalable pour ces 
types de travaux sur le tout le territoire communal. L’assemblée délibérante doit 
donc se positionner sur ces trois points. 
 
Maintien de déclaration de travaux pour ravalement de façade 
 
Les travaux de ravalement de façades, auparavant soumis à déclaration 
préalable, sont désormais dispensés de toute formalité, sauf dans les secteurs 
protégés ou lorsque le Conseil Municipal souhaite, par délibération, maintenir 
cette obligation. 
Le Conseil Municipal décide, à l’unanimité, de maintenir l’obligation de 
déclaration préalable pour les travaux de ravalement de façade sur tout le 
territoire communal. 

 
Maintien de déclaration préalable de travaux pour les clôtures 

 
La réforme du droit des sols, entrée en application au 1er octobre 2007, a réduit le champ d’application de la déclaration de 
clôture. En effet, seules les clôtures situées dans le champ de visibilité d’un monument historique devront faire l’objet d’une 
demande de déclaration préalable. Cette réforme a donc considérablement limité le nombre de clôtures soumises à 
autorisation. Cependant, le législateur a laissé aux communes la possibilité de délibérer pour soumettre les demandes de 
clôture à déclaration préalable. 
 
Le Conseil Municipal souhaite également maintenir l’obligation de déclaration préalable à l’édification de clôtures sur tout le 
territoire de la Commune 
 
Instauration du Permis de Démolir sur l’ensemble du territoire de la commune 
 
Le Conseil Municipal décide également de soumettre à autorisation les démolitions de constructions existantes, d’instituer 
le permis de démolir pour toute opération ayant pour objet de démolir ou de rendre inutilisable tout ou partie d'une 
construction située sur l’ensemble du territoire communal.  
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Prochain conseil municipal :  vendredi 18 mars 2016                     Séance levée à 22h45 

Commission générale : vendredi 19 février 2016 à 20h00 

 

SYDER  
Cédric BLANC fait part au conseil municipal de 
la proposition du SYDER consistant à confier au 
Syndicat la démarche de validation et 
valorisation des Certificats d’Economies 

d’Energie (CEE) issus des travaux d’efficacité 

énergétique réalisés par la commune sur son 
propre patrimoine.  
 
Les employés du SYDER viendront sur la 
commune afin d’établir un bilan énergétique des 
bâtiments communaux. Le Conseil Municipal est 
favorable à la convention proposée, avec un 

engagement d’une durée de 3 ans. 
 

CCPA Mutualisation Florent CHIRAT rappelle les 

différents ateliers mis en place par la CCPA dans le 
cadre de la mutualisation. 
Pour 2016, les communes intéressées par les services 
de mutualisation doivent s’engager par une lettre 
d’intention, dans un premier temps sur les 3 thèmes 

suivants : 
Gestion des ressources humaines 
Gestion des marchés publics 
Police intercommunale 

 
Après échanges et discussions, le conseil décide de 
s’engager sur ces 3 thèmes afin que l’étude 

opérationnelle puisse être finalisée. Les autres 
thèmes seront traités ultérieurement.  
 

Commission bâtiments  
Les travaux à l’école du haut avancent dans les 
temps. A l’étage, l’isolation est pratiquement 
terminée, il restera à effectuer les peintures et 
les sols. 

 

Concernant le projet des panneaux 
photovoltaïques sur la toiture de l’école du 
haut, Cédric Blanc précise que la Commune est 
dans l’attente de l’accord du prêt par la Caisse 
des Dépôts. 
 
Un état des lieux du matériel va être réalisé 

dans l’école du bas, afin de lister le matériel 
nécessaire lorsque la classe de l’école du bas 
sera transférée à l’école du haut. 
 
Une réunion est prévue samedi 13 février avec 
les associations afin d’évaluer leurs besoins en 
vue du projet d’aménagement de l’école du bas 

en maison des associations. 
 

Commission voirie Cyrille GOUTTE informe le 

conseil que le revêtement de la route du Crêt d’Arjoux 
(voie communautaire), sera refait au printemps, à la 
charge de l’entreprise, celui-ci ayant été réalisé dans 
de mauvaises conditions. 
 

Les travaux d’élagage en bord de voie 
communautaire (lamier) vont être effectués par 
l’entreprise VERNAY (Bessenay), à partir du 26 
janvier pour une durée de 15 jours entre Senevier et 
la Brigadière. Ces travaux sont à la charge de la 
communauté de communes. 
 

Le  curage des fossés est prévu courant mars. 
 
Un marché public (MAPA) a été lancé pour les travaux 
d’aménagement route de Saint Romain. Après 
ouverture des plis, c’est l’entreprise Eurovia, 
proposant la meilleure offre, qui a été retenue, son 
offre correspondait à l’estimation faite en amont par 

les services du Département du Rhône. Les travaux 
sont prévus en mars. 
 

Commission communication  
Le Bulletin 2016 est terminé et livré en mairie samedi 23 janvier. Merci aux 10 annonceurs dont la 
participation a permis de prendre en charge une partie du coût. 
 
Deux séances de formation ont été proposées en janvier aux représentants des associations afin qu’ils 
puissent publier des articles sur le site web de la commune. 

 
Il est discuté de l’opportunité de créer une page Facebook en lien avec le site de la mairie. 
 
 

 

Questions diverses 
Fleurissement : Philippe JAILLET fait part du courrier reçu concernant le passage du jury régional en 

juillet 2016, cette étape fait suite aux bons résultats obtenus depuis plusieurs années auprès du jury 

départemental. Cette visite doit être préparée, la commission fleurissement se réunira le 26 janvier 
pour commencer à travailler sur ce dossier. 

 
Groupe de travail « dénomination des voies » : Florent CHIRAT reprécise la volonté de la commune de 

mettre en place un groupe de travail sur ce thème. Lors des vœux, nous avions proposé aux 
volontaires intéressés pour rejoindre cette démarche de se faire connaître. Aujourd’hui, seulement 
une personne a répondu, nous encourageons les volontaires à se signaler en mairie. Parmi les élus, 

Bertrand GIROUD, Jean-Marc MAZALLON, Philippe VERNY, Cédric BLANC et Thierry VANEL souhaitent 
participer. 
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Cette année, l'ASSJB a décidé d'innover pour sa 

traditionnelle soirée. En effet, le club de foot de st 
Julien organise une raclette géante le samedi 20 
février 2016.  

Pour 20 euros, venez dégustez de bons produits 
régionaux savoyard.  
-Les enfants en dessous de 12 ans auront le droit à 
leur "petit menu raclette" pour 10 euros..  
-Les personnes n'aimant pas le fromage ne sont pas 

exclus car un plat de substitution est prévu (le 
signaler lors de l'inscription) 
Tous les joueurs vous attendent à partir de 19h30 
pour l'apéritif et pour les plus pressés le service de la 
nourriture pourra démarrer à 20h30. 

Nous vous attendons nombreux pour passer une 
bonne soirée. 

 
 

 

Renseignements et inscription auprès Aurélien 

ANTOINE : 06 32 25 74 66  
ou  
bar « La tonnelle » 04 74 70 72 50 

Rendre son livre ou DVD ou CD de musique sans venir à 

la bibliothèque…C’est possible grâce au « sac à 

livres » mis à votre disposition à la mairie et aux heures 
d’ouverture de la mairie. 
 
Pas besoin de décliner son identité, le logiciel de gestion 

sait qui a emprunté donc il sait qui rend le document : 
Pratique, non ? 

La commission des finances est composée comme toute autre commission, d’un président, Philippe 

Verny ainsi que de membres. Par habitude, le Maire et les adjoints qui ont tous un budget sont aussi 
membres. D’autres conseillers peuvent rejoindre cette commission, c’est le cas de Françoise Cousin et 
Bertrand Giroud. 
 

La commission des finances gère le budget de la commune et tout ce qui s’y rattache.   

-Le suivi du budget de la commune et notamment la Capacité d’Auto Financement. 
-La préparation du vote du budget 
-La discussion et la validation des montants des différents projets 
 
Les différents projets et leur montant sont discutés et validés lors du Débat d’Orientation Budgétaire. Ce 
débat est obligatoire dans les communes de plus de 3500 habitants. A St Julien/B.,  il nous parait important  
d’avoir ce débat en amont de la préparation budgétaire pour le vote du budget. 

 
La commission se réunit donc aux moments-clés de la gestion de ce budget. 
-Dans l’année pour le suivi du budget 
-En début d’année (février) pour la préparation du débat d’orientation budgétaire 
-En Mars pour la préparation du vote du budget. 
 
Philippe Verny 

 

 

 

ZOOM sur….. 
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L’Assemblée Générale 2016 de l’Association Patrimoine St Julien Bibost aura lieu le samedi 27 

février 2016 à 10 h à la mairie de Bibost, 
 
A propos  de la rubrique du « zoom sur… les hameaux de St Julien/B. » nous sommes à la recherche de 
personnes tentées par le sujet et qui ont des informations ou des anecdotes à raconter. 
Merci de vous faire connaître auprès de Chantal Vernay tél 04 74 70 71 12.  

 
Les personnes intéressées par le patrimoine de notre commune sont cordialement invitées à faire partie de 
l’association (cotisation annuelle = 10€). 
 

Cette année encore les Petits Gones organisent un weekend ski !  

 
Ce dernier aura lieu du 12 au 13 mars à SAINT SORLIN D’ARVES. Les tarifs étant de 85 € pour les Petits 
Gones et Anciens Petits Gones, et 115€ pour les conjoints et non Petits Gones. 

  
Nous partirons le samedi, aux alentours de 4h30 de la place de la bascule à Saint Julien. Les croissants et le 
café seront offerts lors d’une halte. Nous serons hébergés dans le gîte « Le Petit Chamois », situé en plein 
centre, au pied des pistes.  
Nous nous rendrons sur les pistes, ceux qui n’ont pas de matériel pourront le louer. Les forfaits et 
assurances sont compris dans le prix du weekend.  
Les repas du samedi et dimanche midis sont libres et à votre charge.  

Nous nous retrouverons le soir dans le gîte autour d’un apéro et d’un bon repas (compris dans le prix). Ceux 
qui le souhaitent pourront terminer la soirée dans un PUB ou en boîte.  
Le dimanche matin, petit déjeuner et pour les plus motivés possibilité de retourner skier (à vos frais).  

Le départ de la station se fera sûrement vers 17h le dimanche.  
                                                                                                                                   
Ne pas oublier !  

Se munir d’un duvet et d’un drap.  

 Pour les mineurs, nous fournir une autorisation parentale avec le coupon-réponse (fourni par mail).  

 
Merci de contacter avant le 15 février Laurine FARJOT (06 38 40 51 47) à Juliette VIDAL (06 31 22 60 98) 
juliette.vidall@hotmail.fr ou laurine.farjot5@orange.fr 
 

Le samedi 19 mars à 18h, il y notre Assemblée Générale  au bar 

L'Association Gym's vous propose 

Le samedi 12 mars 2016, à la salle 
polyvalente de St Julien/B. 

Soirée Café-Théâtre, précédé d'un apéro-
dinatoire 
 

Avec La Compagnie des Affreux (qui se produit 
au café-théâtre du Cailloux à Lyon) et sa 
comédie humoristique "Melting Potes" 
 
Un moment de convivialité et de rires que nous 
vous proposons de partager entre amis.  

Venez nombreux ! 
 
Inscriptions auprès des adhérents de la Gym's 
ou au bar la Tonnelle. 

Dans la continuité de l’exposition sur les ADIVASI, l’équipe de la bibliothèque 

accompagnée de M. et Mme AMBLARD vous proposera de participer à un moment 
rare : un atelier d’approche de la peinture à la manière des Warlis, peuple 
autochtones de l’ouest de l’Inde, le samedi 9 avril a.m.   
Le nombre de place sera limité. 

La participation, gratuite, se fera UNIQUEMENT après pré-inscription à la 
bibliothèque. Réservé aux adultes, adolescents cet atelier-rencontre-production 
pourra s’ouvrir aux enfants accompagnés.  
Pas de prédisposition particulière au dessin nécessaire ; De la curiosité : oui ! 
Suivez nous sur le site de la commune. 

mailto:juliette.vidall@hotmail.fr
mailto:laurine.farjot5@orange.fr
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   Février 2016 

Dimanche 07       Matinée boudin des Jeunes Anciens et APSJB partir de 10h, sous-sol de la salle de st Julien/B. 
Samedi 20           ASSJB (foot), Raclette géante, à 19h30, salle polyvalente de St julien /B. 
Samedi 27           Association Patrimoine St Julien Bibost, Assemblée Générale, 10 h, mairie de Bibost 
Dimanche 28       Concert de soutien au Burkina, Chorale « Chœur en écho », 20h30 St Romain de Popey,  
 

Mars 2016 
Samedi 12 et 
Dimanche 13       Week end ski, les petits Gones 
Samedi 12          GYM’S, Soirée Café-Théâtre, apéro-dinatoire, salle polyvalente de St Julien/B. 
Vendredi 18        Conseil municipal, mairie 
Samedi 19          Le Banquet de la chasse, la salle polyvalente de st Julien/B. 

Samedi 19          Les petits Gones à 18h, Assemblée Générale de l’association au bar 
 
 
 

 
 

 

Association Communale de Chasse 
 
UN  EVENEMENT A NE PAS RATER ! 
 
Le Banquet de la chasse aura lieu : le samedi 19 mars à la salle 
polyvalente. 

Pour réussir l’arrivée du Printemps dans une ambiance festive (accueil à 
partir de 19H30) 
 
INSCRIPTIONS avant le 13 MARS  (Repas 20 €) auprès de Fabrice 
DESAINTJEAN : TEL 06 33 39 21 03, ou Arnaud DE MARIGNY : 
a.demarigny@anaveo.com 
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Collecte des pneus : avis aux retardataires 

 
Pour les agriculteurs, la collecte des pneus d’ensilage a commencé le 8 
décembre. C’est une opération exceptionnelle qui vise à évacuer près de 
50 000 pneus des exploitations agricoles. Les retardataires peuvent 
encore s’inscrire auprès de la Chambre d’Agriculture pour participer à 
l’opération. 

*Comme indiqué dans le bulletin municipal, la commission communication souhaite durant l'année 2016 

continuer d’agrémenter le St Ju-Lien de la rubrique « ZOOM sur… ».  Ces articles offrent la possibilité 
de mettre en valeur un sujet en particulier, ou encore un évènement important sur la commune. Nous 
souhaitons les développer dans les mois à venir.  
L'APSJB a accepté de travailler sur l’histoire des hameaux de notre commune, afin de pouvoir publier 
quelques « Zooms sur.. » à ce sujet.  Ainsi, nous invitons toutes personnes intéressés à prendre part à ce 
travail et désireux de partager sa connaissance, à contacter Chantal Vernay, présidente de l'association. 

Contact: a.vernay@numericable.com - 04 74 70 71 12 
 
 
*La commune souhaite mettre en vente une coupe de bois (principalement des têtes de chêne et de 
frêne). La quantité estimée est supérieure à 70 m3. Cette coupe se situe au Fraissonet en dessous du chemin 
dit « de la mouche ».  
Les personnes intéressées peuvent prendre contact directement à la mairie. 

 
 
*Comme évoqué dans le compte-rendu, les personnes qui souhaitent participer au groupe de travail sur la 
dénomination des voies du village sont priées de se faire connaître en mairie.  
Il serait souhaitable que nous puissions avoir des représentants des différents secteurs de la commune. 
 

mailto:a.demarigny@anaveo.com
mailto:a.vernay@numericable.com

